



В Удмуртской Республике задержана обвиняемая в предоставлении услуг, не отвечающих требованиям безопасности, что повлекло отравление детей в бассейне



Следственными органами СК России по Удмуртской Республике в рамках расследования уголовного дела по факту отравления детей в бассейне задержана местная жительница, обвиняемая в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, в период с 14 часов 13 апреля до 12 часов 14 апреля 2021 года обвиняемая организовала сдачу в аренду принадлежащего ей плавательного бассейна в частном домовладении, расположенном в микрорайоне Орловское г. Ижевска, предоставив тем самым услугу, не отвечающую требованиям безопасности. В результате этого восемь несовершеннолетних детей при купании в бассейне получили химическое отравление.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Обвиняемая, ранее объявленная в розыск, задержана. В настоящее время выполняются следственные действия с ее участием, решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения.

19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1558819>